Logaritmos

Resolver en forma exponencial:
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5log,15-log, —~  ¢log.75—log.3  ,log, 54—log, 2 g log, - —log, 32
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9)log,,2/169 10log,, 3121 12109, 4/243 13)l0g, 5128
3 A\
19y 10gg12 —log, 15+ log, 20 15y logy15+log,18—log, 10
1 5 1 2 log,8
16) 2Iog736—log714—3Iog7x@ 17) 2|0916—2|091400+3|091\/E 18) 100,16
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Resolver usando férmulas de logaritmos y &lgebra: (resuelve minimo los ejercicios nones)

ylog, x=2log; 3+4log, 2 2109, x—2log, x=9 3log,; x=9log,, 8—-3log, 4
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1
nlog, x+logs x=8 5 log, x* +log ; x=3 ol0g, x—log,;x =",



Resolver: (resuelve minimo los ejercicios nones)
2 2 _ 3 3 _
ylog, x“ =0 »log, x° =3 5log, x* =0 ylog, x° =6

slogx* +log4x=2+logx®  glogx+logx®=log9x - |094(X+2)(X+3)+|094);§ =2

x—1 X X+4
8) Iogzx+4+logz(x—1)(x+4)=2 g log, X? —Iogsmzs 10109, T+Iog2 x* =5

inylog, x—2log,2=-1 i3 log,x+log, 2=2.5 13109, X+2log, 3=3
1g9log, x—6log, 3=1 15109 . 9+log  4=2 16109 .16 —log . 7=2
17) Iog(6-5X —25. 20*)— log 25 = x 18) Iog(2x + x+4)= X—xlog5h
19)10g%(x+1) = log(x +1)log(x —1)+ 2log?(x —1)

20) 2|095(4_X)' Iong(4—X)= 3|095(4_ X)_ log; 2x



